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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 517/10 
 
 
CONSIDERANDO que esta Vereadora vem sendo procurada por funcionários 
da Secretaria de Serviços Públicos, os quais reclamaram da péssima 
condição do imóvel onde, atualmente, está instalada a citada Secretaria, 
como também de suas condições de trabalho; 
 
CONSIDERANDO que uma das principais reclamações dos funcionários é 
quanto à sujeira e conservação do imóvel, como é o caso dos banheiros que 
eles utilizam e que se encontram em péssimo estado; e também sobre o local 
onde fazem as refeições, que não possui cobertura e nem condições 
adequadas para tal finalidade;  
 
CONSIDERANDO que algumas secretarias mudaram de local para melhor 
atender aos munícipes; e de igual forma, a Secretaria de Serviços Públicos 
também necessita de outro local, ou, na impossibilidade, que seja realizada 
uma reforma urgentemente no seu prédio; 
 
CONSIDERANDO finalmente, que governantes comprometidos com as 
causas sociais iniciam seus trabalhos valorizando aqueles que serão os 
responsáveis pelo sucesso de seus governos. 
 
 
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 
Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 

a) A Prefeitura pretende mudar para outro imóvel a Secretaria de 
Serviços Públicos? 

 
b) Em caso positivo, para quando está prevista essa mudança?  

 
c) Ainda em caso positivo, já está definido o local onde será instalada 

essa Secretaria? 
 

d) Em caso positivo (item c), a Secretaria irá para um imóvel alugado ou 
para um prédio pertencente à municipalidade? 

 
e) Em caso de haver uma mudança, está previsto um local que atenda 

melhor aos funcionários dessa pasta, com refeitório e banheiros 
adequados, etc.? 
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f) Se estiver programada uma mudança, até que ela aconteça, a 

Prefeitura Municipal poderia, ao menos, oferecer as mínimas 
condições aos funcionários dessa Secretaria, tais como: local 
adequado onde possam fazer suas refeições e também um banheiro 
em boas condições de uso?  

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 06 de dezembro de 2010. 
 
 
 

FABÍOLA ALVES DA SILVA PEDRICO 
Vereadora 


